## 精选优质标的,拉长投资周期

# 基金公司提醒大家理性投资

近日,市场连续调整, 基金不断登上热搜。 有人加仓,有人赎回,有人静 观其变。面对基金市场的波 动,投资者应该如何理性投

3月9日,支付宝理财智库 发出投资者信,并与多家基金公 司一起再次提醒网友理性投资。

### 短期波动 不影响长期价值

支付宝理财智库认为,美 国十年期国债收益率的快速 攀升,引发了全球通胀预期的 上升,进而引发海外市场震 荡。国内方面,前期核心资产 涨幅较大、估值相对较高,一 定程度透支了企业未来的业 绩增长,多种因素之下,春节 后A股出现了快速回调。"从 中长期来看,我们坚定看好权 益市场的配置价值,其原因就 是国内资本市场制度不断完 善,经济持续修复,企业盈利 加速改善这些基本面因素。 但面对全球流动性的逐渐退 出,市场波动可能较大。面对 波动,首先要稳定心态,波动



"投资是一场马拉 松,不妨冷静下来思考 一下,首先是要稳定心 态。"支付宝理财智库 表示,相信投资者将资 金合理配置到权益市 场上,稳定心态,必定 能分享到中国经济成 长的增益。



既是权益市场的特征,也是权 益市场的主要收益来源之一 短期的市场波动并不影响权 益投资的长期价值。"

#### 公募基金 成大众理财首选

近年来,"炒股不如买基 金"深入人心,公募基金成为 大众理财的首选之一。据 Wind数据统计,截至2020年 12月31日,2020年2577只主 动偏股型基金涨幅中位数达 50.59%, 其中84只基金取得 100%以上的收益。

然而,普通投资者并未完 全分享到公募基金带来的长 期价值回报。雪球旗下蛋卷 基金表示,大部分基民难以克 服"追涨杀跌""频繁买卖"等 操作特点,走不出"基金赚钱、 基民不赚钱"的怪圈。尤其当 前市场波动加大,越来越多投 资者倾向于选择专业可靠的 基金投顾机构,通过让专业的 人负责专业的事,达成更好的

"投资是一场马拉松,此 时此刻,不妨冷静下来想几个 问题。"支付宝理财智库表示, 一是当初为什么买基金,当初 看好的什么,现在改变了吗? 二是持仓的产品和自己的风 险承受能力是否匹配? 最重 要的第三点则是赎回之后,又 该如何投资。精选优质标的, 拉长投资周期,以不变应万 变,便是真正的投资"大智 慧"。相信投资者将资金合理 配置到权益市场上,稳定心 态,必定能分享到中国经济成 长的增益。

> 华西都市报-封面新闻 记者 易弋力

## 基金亏二手平台火 20万"基民"线上转让闲置物品

近日基金市场出现波 动,引来网友热烈讨论。3 月11日,华西都市报、封面 新闻记者从闲鱼获悉,本周 已有20万网友涌上闲鱼, 发布"基金亏了,转让××" 的物品信息。

有网友表示,当经济 不景气时,口红销量直线 上升,产生了"口红效应"; 当基金亏了,大批网友迅 速冲上闲鱼转卖闲置物 品,又发生了有趣的"闲鱼

记者以"基金亏了"为 搜索关键词,看到相关商 品琳琅满目,大到特斯拉、 手机、皮草,小到耳机、充 电宝、各类代金券。出现 最多的主要是3C数码、化 妆品、服装等品类,蓝牙音 箱、榨汁机、空气炸锅、电 饭煲、腕表等商品也位居 前列。

有用户表示,基金涨

的时候,对待买家的态度 是"爱买不买";如今基金 亏钱,那就是"给钱就卖", 心情很苦涩。而敏锐的 网友立刻意识到,基金的 底或许抄不到,但现在 无疑是抄底二手平台的

有用户将刚入手的《从 小懒财富自由之路——从 基金开始》一键转卖。还有 用户将刚上牌一年的特斯 拉汽车挂上闲鱼,希望回血 补仓。还有用户称,基金跌 了,来卖脑力赚钱,兼职辅 导研究生面试。

有趣的是,近两日基金 有所反弹,已经有用户迅速 转换思路,喊着"基金涨了, 更要出让闲置物品补仓"。 无论基金涨跌,闲置流通始 终是一种"变浪费为消费" 的好方式。

> 华西都市报-封面新闻 记者 易弋力

## 聚焦绿色环保,嘀嗒出行助力"碳达峰""碳中和"

嘀嗒顺风车仅2020年一年便实现碳减排181.6万吨

为了应对全球气候变 化和环境污染带来的 挑战,实现我国经济可持续发 展,2020年中国首次向全球宣 布,中国二氧化碳排放要力争 于2030年前达到峰值,在 2060年前实现碳中和。

下探到出行领域,移动出 行行业正在逐渐从规模和流 量驱动,升级进化为效率和质 量驱动,用科技赋能和模式创 新来实现效率和体验的提 升。与此同时,大众出行也开 始紧密围绕绿色、环保、低碳、 经济、实惠等新时代主题。

作为绿色共享出行模式 的典型,嘀嗒出行在为公众出 行提供了更多选择的同时,也 对减少碳排放,激活城市交通 资源存量,助推绿色经济发展 产生了积极影响。

### 降堵减排 顺风车开启绿色新征程

-嘀嗒出行2020年 实现碳减排181.6万吨

顺风车是国家鼓励的绿 色共享出行方式,在促进交通 供给、疏解城市拥堵、减少尾 气排放、协调人际关系等方面 优势突出,对生态文明和交通 强国建设不无裨益。



顺风车作为大众出行的 有效补充,不仅有助于提升道 路通行效率、节能减排、降低 出行对环境的影响,更是符合 经济学中的最优原理,有力推 动城市出行可持续发展。

据《中国顺风车行业发 展蓝皮书》显示,嘀嗒出行从 2014年9月到2019年底,顺 风车主和乘客共同互助行驶 了260亿公里,接近于3.5万 次地月往返的距离,这相当 于共同减少了700万吨碳排 放,减排 PM2.5 颗粒物约 450万吨;此外,仅2020年 一年通过嘀嗒顺风车合乘出 行,相当于实现碳减排181.6 万吨。

嘀嗒的绿色实践并不满

足于此。去年8月,嘀嗒出行 就与蔚来汽车合作,进行了一 场通过释放现有车辆空余运 力,来满足更多用户出行需求 的全新尝试。当蔚来车主成 为嘀嗒顺风车主后,两种"环 保"身份交织,与广大顺风车 用户共同开启"环保出行二次 方"时代。

嘀嗒出行CEO宋中杰表 示,未来将在持续提升效率 和体验的基础上,进一步推 动顺风车行业标准、法治、文 化建设;同时,积极与各方合 力共建高效、有序、温暖、愉 悦的顺风出行,更好发挥在 降堵减排,节约社会资源、和 谐人际关系等方面的社会价 值,成为提升人们出行"绿色 指数"和"幸福指数"的重要 力量。

### 数字提效 推进扬召网约双向增量

—嘀嗒用超2400万 条服务评价高效赋能巡 游出租车

经过八年网约车的激烈 竞争,在四轮出行中,出租车 依然是给大众提供运力的最 主要方式。但不可否认,传统 巡游出租车的模式本身存在 短板和不足。譬如,在乘客 端,缺乏对服务体验的评价渠 道和机制;在司机端,没有智 能接单模式,导致司机巡游途 中空置率高,进而增加城市环

如何通过对出租车的模 式创新和数字化升级,改变短 板?嘀嗒出行在西安的创新 实践给出了答案。

2019年8月,嘀嗒出行 "智慧码"上线,聚合司机手 机、出租车定位、计价器、顶灯 数据,全面赋能出租车行业进 行数字化转型。数据显示,西 安市智慧码上线一年后,路边 打车用户进行线上评价的比 例接近50%。产生了超2400 万条服务评价数,单日平均服 务评论数达19万条。

在西安全量巡游车数据

打通基础上,嘀嗒出行还于去 年10月在西安上线车机端 "智慧出行"系统,可实现人、 车、机智能交互。司机通过点 击车机屏幕上的"智慧出行" 入口进入系统,即可使用"车 机端"接单、同步目的地导航、 智能打卡、智能语音播报等新 功能。这些数据进一步沉淀, 反过来也让城市交通数据中 心更智能更绿色。

对于乘客而言,通过智慧 出行系统,乘客的线上及扬召 订单就可以最大范围发送至 附近所有空车的车机屏幕上, 从而有效缩短乘客等车时间。

事实上,各地出租车车载 智能终端设备正在迅速普及 和升级。据粗略统计,目前, 全国规模以上城市巡游出租 车中,已有超过80%搭载了车 载智能终端。在成都,目前全 量出租车都已安装最新的智 能终端,且在2019年就已完 成升级和更换。

路长且阻,行则将至。面向 未来, 嘀嗒出行在作为绿色交通 "新引擎"的同时,希望也能在 中国"碳中和"目标的达成中担 当起更重要的角色。推动中国 智能交通向更绿色、低能耗、可 持续的方向转变,为实现中国 "碳中和"目标、共建清洁美丽 世界贡献力量。

文/雷强